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110 BBICIIICH MATEMaTHKeE

A1 CTY1EHTOB 2-10 Kypca
(1-# cemecTp)

Angdepenunanbhpie
YPaBHEHHUs

Mockea 2015

1 + /z 2
9. UI‘:ICOSI‘ y(O)::
(.¢y= : y(5) =0
2\/::%—-1'
9 = -
v == ¥(0)=1;5

Y
30 v=-i-:_‘!—r-,-, y(0) = -2

2. Hawrr o6mee pemerme ypansenus.

L. 29% +1=y.

3. zydz 4+ (z + 1)dy = 0.

5. dz — zv/1 - z3dy = 0.

7. (1+9%)dz = rydy.

9. dy—e*Vdz = 0.

11. e(14¢') = 1.

13. 2% +y = 0.

15. V1 + y?dz — zydy = 0.
17. (22 - 1)y + 22y = 0.

2. 2-J1-9y%dz +y-V1-z2dy=0.

4. (zy? 4 z)dx + (y — 2y)dy = 0.

0. Sinz-siny-dz +cosz-cosy-dy =0.
8. (1+ y*)(e¥dz — e¥dy) — (1 + y)dy = 0.
10 z+zy+ /(1 +2)=0.

12. (¥ + 29 )dz + (22 - yz2)dy = 0.
U yyY+22-1=0.

16. y'tgz —y=3.

18. sinycos zdz = cos ysin zdy.

19. 2z/1 — yldz + ydy = 0. 20. VT = yPdz + yV1 — zdy = 0.
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2B sy by =y 24 (1 + +x)dy + (1 - yldz = 0 19. '+ y = cosx R, S8 g
25_1'1-;—2‘/y]n1 261';!--(‘115-.;’ } « Yy = =
27. (1 + y*)dz = 2ydy. QS*W*f”':U 21. '+ YIANX = s . i Sl
29 r’y’cay-%—]-:ﬂ JOI!I"'C%';’ B, e 2+ &. /-4 m
, 1=2x _ x*
3. Halrre o6mee pemense JRPPEPERINAILHOIO YPABHERNA Yy e ]
25. v'+y-nx=0. 26. y' + ytanx = cos’ x.
L oy =y - ze¥/*. 2 2y + ¢’ + 132y + 4927 = 0 39 sl et et 28, ¥y =
v = . 1 - dx ' v = (). 3
3. (y + Vay)dz = zdy (z - y)dz + (2 + v)d!w | ALY i
5 2y =ze¥* 4+ y. 6. 2 —y=(z+y)ln < tan’ x P 3
7. 229 = y(22% - ). 8 ¥y = Szy - 42’ -
9. (22 + )y = 22y 10. 22y = 17ry - 6422 — * _ §. Hafire 9acrioe pemenne ypasHenAR B NOIHLIX JH(PepeHuHAIAX.
: 12. 2%y + ¢y + llzy + 362° = 0.
14. n/’/= 3‘::__ 21?2\/‘11,—_;7 1. x(2+3y)d:+(xj-3y2)dy=0, y(0)=l ,
16. zdy = - Inz)dx 2. 2xydx+(x'-y)dy=0, y(0)=-1
| fges z’yany M) | 3. x(2-9x)dx-y(6x’-4y’)dy=0 0)=1
‘ -+ -+ . . X(&- -y - =V, ik
7. 2y =y Sy 18y = TIHL | 4. e¥dx-(e”+2y)dy=0, y()=-1
19. zy = VE "? ty ”V 5"'*5‘1"'"”’ 5. (4x’-3y)dx+(4-3x)dy=0, y(1)=0.
23. zdy = szﬂ)dr 2 (Sv - 3z)dz - (5=+3v)dy = 0. 7. &dv+e-2y)dy=0, ¥0)=-1.
%y =1 2. 2% = 132y - 362~ 4 8.y lde+2'ln xdy=0 W)=l
27. 2y = f Try+1622. 28 22+ 27y - ¥ + (P + 22y - 22)y = 0. 9, yxcztr+(0.5xx:;h)’)dy;0- y(é))"g
ITy ~ =(). y(£)=V.
B 30. (32 + 22y — 2%)dy = (y? — 22y — 2%)dx. 10.3x°¢ dx+(x’€’-2)dy

11.x(2F +y)dx+y( +2y")dy=0, y(0)=-1.
12.3x(x+2y)dx+2y(3x*+2y))dy=0,  y(0)=1.

13, (75%-2x-y)dx+ -2y’ )dy=0, y(0)=-1
14.(x’cos3y-2)dr-x’sin3ydy= 0, y(1)=0.
15.¢”dx+(1-xe” )dyTO, y(1)=0.
16.2x 1g y dx+x’ cos? y =0, y(1)=0.
17.(3%° +2y)dx+(2x-5)dy=0, y(1)=0.

18.¢" (+)/)dx+(1+2y) (1+€)dy=0, y()=1.
19. (3 y-4x/)dx+ (-4xy+12y)dy=0, y(1)=1

S 20.y’cos dx-y’ 1g3xdy=0, y(0)=1
13. 2y = y+ fcbz 21.3}’(1+ln y)d:+():'-l;-2y)dy-=o, y(1)=1.
e Bay=siy 2. (cos2y+ )dx-xsin2ydy=0, y(2)=0.

23.(1-¢ >y )dx+ye ™ dy=0, y(0)=-1.
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24.(1+y’sin2x)dx-2y cos xdy=0, y(0)=1.
25,25 +y )dx+x(3y’+ X)dy=0, ¥(1)=0.
26. (1008 +1)dx+(5x°-8x+3)dy=0,  ¥(0)=0.
27. 2xcos’ydx-(2y-x’sin2y)dy=0

y(0)=0,25n.

28. (3 +6Py+3x/)dx+ (2 +3x"y)dy=0, y(0)=0.
29. (sin2x-2cos(x+y))dx-2 cos(x+y)dy=0, y(0)=0.

30.(3.t’ca.r3y-2)dt-3x’st'n3y¢r=ﬂ, ¥(2)=0.

6. Hadirn ofmee pemenne M“epemmmm YPaBHEHHES,

Ly Ay = Xy 2. y+2y =y'e’,

4. y'+2xy-= 21’3}; 5 yl... 3y -X

7. xy'=4y+yxx 8. y-3 _:E =yyx
10. y-3y+xy” = 0. 11. Wy’ +y) = x.

cosx _ 3cosx

I3, g o 14. y+-2_4y'=0
16. -y tgxtyicosy=0. 17y = dy+x4fy
19. x4y Inx. 20. xy - 4y- 2V
22. y=y(xty) 23. 3xy'+xy/+2y=0
25. y+2=xy’ 26. Wy +yyx’.
28. yy=xy 29. xy=dy+P V7

7. PemaTs nanBOe YpaBHEHAC AHATATHIECCKE H

orpesie [0;2] ¢ marom 0.4.

1. (r=1; m=1). 7. (n=-2; m=1).
2. (r=1; m=1), 8. (n=-2; m=-1).
3. (0=1; m=1). 9. (n=3; m=1).
4. (o=-1; m=-1). 10. (n=3; m=-1).
5. (n=2; m=1). 11. (n=-3; m=1).
6. (=2; m=-1), 12. (n=-3; m=-1)

P=1
3y'x 2y

6. y'+2)-4xy"=0.
9.y-y= ().

12. Y20y = 37

15. y (y+y)=x.

18. y+220~2(xy)’.

L=l
2Ly - v

M.;y-Zt'r-4y

27. y+2yye.
30. 3(xy'+y)=y

13. (n=1; m=2).
14. (p=-1; m=2).
15. (n=1; m=-2).
16. (n=-1; m=2).
17. (n=1; m=3).
18, (n=-1; m=3).

. OV 1.‘ .1.. ...
= - i ]
Nl [

19. (n=1; m=-3),
20. (n=-1; m=-3),
21. (n=4; m=1).
22. (n=-4; m=)).

8. Hawru pemenue 3anasn Koms.

Al Al By v S
V'=z+5, ¥(1)=0, Y1) =-

9(0) ==l y’(O) = &

- o0} = =1, ¢(0)=45.
=shz, y(ﬁ) =0, y,(ﬁ) = 9.
=0, y(-1) =4, y(-1) = 3.
=% u0=0 yh)=3

ﬂi
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1~

R
e s s S S

Il

-
s 2

.‘.r'
== .,_l.-l'I

1+f., y(0) = -2, ¢(0) = —4.
m’;i__ (&)=-1 m)ﬂt i

27. (n=2; m=-3),
28. (n=-2; m=3),
29. (n=3; m=2),
30. (n=3; m=2),




9 v.fl "I : L]

‘I‘y"fy”:‘r)_,,,)n ]
3_ (1 4 I?)yp § Ztyf_yo 2 (l <+ r))yﬂ L. -)J,yl - (] 4 2\ 2
5. 'Y + 2%/ = /7 e y V"'ﬂ-’f, y =1 ) 10
- y’tg: I y'k g ( | ”__ I))yn 2 211,, =2 | J. Y _!;" + 1 = ()1 y(l) J ] r
y' - XYy * ?uj - I‘ 20) ‘1U] L o v (]) by
g'y”"""".‘t.'::on o ol Yy W - 10, U“) : ;
11 x" > o : 10) y" _— y__'j-__-!: 21 ?U »_ | ) - 2\/2‘ U/(“} " I
‘ y"+;y'=]. . ’ x Y g H = 14+ ()", y(0) = ‘ \/2
13 :2!’# + 3 e 2-".!/’ L 0 ]]2 Yy + Iy” = L. f:i vy -+ Y == (yl)'} 'U: ])) 2' Y (0) = ]
_ i 4 (z+ 1) = 23. 2u°y” /s =YY=y ¥
15. ¥ = Y -1 z+ 1)y =y -4 o4 y”y!f}:l 0, y(2) = 0.5 u{/(; 1) =1
7. 2 Lo 16. 2"~/ = | M AP0 Y0 =1, (o) =2
. &Y vy =1. ,"‘J *(y)z{.y’.!l; ) = 2.
e G A b . 28, 27 + (7 e YL Y0 =
2. z¢f" - ¢/ = 2° | 20. (z* +1)y” .- 27. Yy = y* — 16. v(2) =4, y(2) =1 L
3. Zay'y" = ( 2 22. 2%y - 3 p 2zy’ = 2z(1 + 27). 28. y(v* + 1y ~ 16, ¥(0) = 2v2, y(0)
9 it Laal 24. (xﬂi 1‘I-ry = . 29. yy' = (')r!;;i = 3y - 1)(v)%, y(0) = 1\/{2‘
5. (14 22)y”" + 22y = 1243 W - 2zy =z N Ore ;’ B (¥)2, ¥(0) = 1. (0) = . y'(0) = —4
27' Iv"_(l " P 26 Iy”-_v’+_]__0 y, 2h]n y(‘osy‘:_o (1 I;IT’ )"" k.
y—-1=0. 30 ' + 2y P TP 1. HaitTa o6mee penren
10. Hamrn e 1 | e TPABERERS
JACTHOE pemenne quddepen 1. y"zlnz = o _
HHAIBHOIO VPABHEHUA. . 3. 21”’" — ylr_ 2. Iy'" 4 yn =i
0. Iy”' + 2yh = ) 4 Iy’" + yn i
= &. 1. -'531,!”' 4 xzy,, =.l 6. zy” = 21’: ahhiVos
¥'(0) = 0. 9. tgzy” =2 8. yctg2z + 2y = 0
11. zy"” + 2y” = 0 10. (1 + Iﬁ)ym , -
9. ¥’ = 2sin? e 13. Isy’” g 12. (1 + +2zy" = 0.
= 2sin’ycosy, y(1) = -, ¢/ +2%y =1 cos T)y" + sin 2y =
6 y” 1 Y ) 9’ Yy (1) = 1. 15. :By’" - y” + | 14. I5ym 1% -T‘y"! -1 0.
¥ =1+ ()H)'* o |
3( y) ) i y(._Qﬁ =L 17. (2_ - 16. nylf+yl!+ =)
7. 3”" -— 2\/? (0 i ) —l’ !/("'2\/5) = 2\/2 19 1" COB]:)U'" = 51n Iy'"_ 18 " =0
. =y W0 =1, y(0) =1. | - YgT =y + 1. -2y +y' = J/z.
9. " + 2sin #(1)3= 0, ¥(1)=0,5 21. (44 2°)y" = 22y 20. y"'tg 5z = 5y”.
10. ¢’ = ycos'y =0, y(0) =0, y/(0) = 23. y" cos® z + y"sin 22 e 22. " + 2%y = /7.
V' =y cosy, y(0)= ~, ’ = 1. 25. (1 + si 24 (4" +y =
% v (0) = 1. - (1 +8inz)y"” = cos zy”. 26 " yl s
27. Ly — 20hy = 3 sl
99 2(1 + 22)u™ — (a3 . 28. (1 — 22 .
I(l v.e )ym -~ (37:2 e l)y”,, 30 (}n .Ig )y"’ o Iy”‘
- yUsinz — y"sin 2z = 0.

11 21 ”V;g ;+3(6¢720:_ Z%), =3, ¥(0)=2
II: ::yﬂ = ), y(0) =,l?(5)((; i y'(3) = 0,5.
15: yv:: ms y(O) =2 l/(O) _ |
220 ¥ -= b5(y)" + 27, y(0) =1 !/7 |
e ns L=l =, y'(-u“ll a5
=0, ¥(1) =1, y(1) =¢0- ;
=L y(0)=2 |
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14. " - y" +2y =0

13 y" -3+ 4y - 2u=0.
16. ylﬂ' _4yn+ ﬁyr__ 4y= 0.

"y - o™ - 6y" + ! - = (). Ny :
Bl e By e st S CY
23. y" +2y" — 16y = 0. 24. "~ 2/ +4y =0 PR g HO0)=1, y(0)=3.
25. y" + 4y” + 6y + 4y = 0. 26. y"+y + 10y = 0. Y Hy-2y=5xe™, WO0¥=0, y(0)=-1.
27. /" +4y" + 9 + 10y=0. 28 y"+3y"+ 4y’ +2y=0. 10. " +2y"+10y=2cos3x, WO)=1, y(O)=0.
29. y™ + 6y" + 13y’ + 10y = 0. 30. y™ — 2y" + 16y = 0. L1 y"+16)'+15y=4¢%%42 M0)=3, y/(0)=1.
12. y"+4y'+13y=5sin2x. WO)=0, y(O)=2.
13. Haiite ofmee peeane ARGPEPEHUHATLHOIO YPABHEHHS 13. y"-4y’-5y=3xe™, N0)=3, y(0)=1.
1. y"-8y'+17y=3x+sin2x. 2" +2y+y=3€"+S. ::i “;y' :zf’ 2“252"‘48'“12% MWO0)=1, y(0)=0.
3. y"-9y=4-cosx. 4. y"-5y+6y=e"-20082x. o :ﬁ :; ;4 N0)=0, y(0)=1.
5. y"+5y46y=3x-2¢". 6. y"-2y/+5y=2x-5sinx o y"-2y'+5y=1+c<;s3x N0)=0, y(0)=1.
7. y"+2y'+2y=3 Lx-sin3x. 8. y"-3)/+2y=2¢ "+2c0sx. 185" ‘4_)"+3)’=Sin2x+4, N0)=0, y(0)=1.
9. y"+2y'+2y=11-2¢"3x. 10. y"-4y*+5y=3-sinx. e e gl N0)=0, y(0)=2.
11. y"-2y/42y=3x-5+2c0sx. 12. y"+6y'+9y=2¢ Z-sin3x. T P }‘(O)jo" y(0)=2.
13. -8+ 1Ty=Sx+6¢™ 14. y"-2y/-3y=4-Scosc+dsinx. IR SR 4
15. y"+6y/+10y=2¢""-2c0sx. 16. y"-4y/+4y=2x-sin2x. 22, y"+3y’+2y}:3x2-5x 3 | iy
17. y"+6y"+13y=x+3sindx-Scosdx.  18. y"+y=4¢’-cos2x. 2. AR "(g)zo' s
19. y"-4y +dy=x-3+2¢ > 20. y"-2y/+5y=3x+7-2sin3x. P S S
21. y"-2y/+10y=x"+e. 22, y"-4y/+5y=3¢>-3cosx. g N0, y(0)=1.
23. y"-4y/+3y=2x-3sinx. 24. y"-9y'=x*+3-2¢%. 26. y"- ;;‘is : cos2x, W0)=1, y(0)=0.
25. y"-2y'+5y=2xe"-sin2x. 26. y"-y'=xe™-11. 27' y- 4y +5y= wsix’ TP\ e,
27. y"+5y'+6)=2x-cos2x-2sin2x.  28. y"-3y'+2y=e¢"+sinx 23' y“-4y'+3y=l+:4x : W0)=1, y'(0)=0.
29. y"-3y'-4y=T-3cos2rHsin2x.  30. y"-dy=dxe’-3 ' & St T i N0)=0, y(0)=1.
' : L . y"-y=3-2cosx, N0)=0, y'(0)=0.
14. Haliru pemenne 3ax2+m Konm. S T e A e P4
L. y"-4y'-5y=2sinx, N0)=2, y'(0)=8. 15. Haiir o6mee pemenne nuddepenumanuoro YPABHCHHS.
32.. y): ;":;ii ;{(gF:)! Y(0)=0. 1 )’"‘4-}""'4.}‘12"(% 1) 2. y"-2y +y=ex(3x_ ). 3,y 6y'+9y=eh(x+2)
4. y"-2y'+Sy=cosx, )(0)):0 | :: ((g):2 Sl (: 4 5. Y6/ 4y=eT(x2). 6.y 2y 4y=e"(3-x).
’ 1.y HyHy=e"(xtl). 8. y"-2)+y=e'(x+1). 9. y"-8y+16y=¢"(x-2).

5. r-4y-5,-zu" 0

N0)=3, y(0)=-l 10. y"+2y'4y=e"(x-2).  11.)" -2p4y=e"(2x+1). 12 y"+8y+16y=¢ “(x+2)+1.
13. y"+Hy'"Hy=e(1-4x). 14.y"-6y+9y=e™(2x+1). 15.y"+8y+16y=¢*(2-x).
16. y"+6y'+9y=e ' (3x+1). 17. y"-6y+9y=e™(2x+1). 18. y"+2y4y=¢"(1-2x).
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" " — .2 T = 31 ~—
22. 0/ yme et2). | B.y0y0y=e (2""”) 24, J’"+3}’+16y-c"'(2-x) 3 j e ~ Seint 1= -—Iu +2:21:r; +1
25 y"2yy=e’(3x+2). 26.y"Hy'+dy=e(3-x). 27. Y 4y gy (x-2)3 i =2z — 4y g | =22y
5 u:I_3y+3et ] =Y — 2z + 18¢

28. Y+ =e (3+2x). 29, y"-6y'+9y=¢"(2x+ 1). 30. )"'*'2)""}“‘01:(21‘*-3)_

T =2y ~2x~2cost

_ 2 k- o8 .
16. Hagrn o6mee pemenne AH(DGEPERNHATLEONO YDABHEHKA. & y=7z— 2y —Je 5 4y — 3z +sint
9 =2z —Y v 10. :F‘“—-"Sy—-:z:
T TR . S P - { §=2y—z—5e'sint J=y—z+8t
g LHe Sin 7 i = 2z + 3y + ot 19 4 T=3Z+ 2y + 4™
3 y"-{-y:m-‘ 4-!/+4y=2tg:1:. 11. g=3z+2y+86‘ y=$+2y
e : 1 :i:=4I-—3y+Eillt 14 IZ=Z+y+1+¢
5. ' +20 +y=3e /T + 1 6.V -+ = — 13-\ 5 =2z — y— 2cost ly=3z-y
—-2r —_—
0l e z=—z+3y 16 2z — 3y +4sint + 2cost
7. ¥ +y=-ctg I.ze_-; 8. ¥V+4/+4y= g 1o. y=z+y+1+e ' T — 2y+ 2sint
9. o +2/ +y= —. 10. ¥ + 9y = tg23z. .| $AEEa e 18. o7 i
"o 1 y=y-2 57—y
1L -2 +y= —o0. 12. ¥+ 3¢/ + 2y = —— e
> 1+ 7z 6211 eT o il
1. vy+y=——-vo 4. ' — ¢ = ———
y' +y 1+B, - ol T—
e
15-y"+9;,=wﬁ3£, 16. 3 — 8y’+16y=
GI
17 vV +4y = ———. .y = = —
v+ Ay sin?..;:z et dhait fat z3
19. zf’-—21/+y=-;. 20. " + 4y = ctg*2z.
1
2l H"‘H/—-"'-*-]* 22. ¥ +y=ctgz.
. 1
23.y’+2;/=1+gh. 4. ' +y=2ctgz.
3e™*
25. y" + 4y = Betg 2z 26. Y'+ 2 +y = z-
9 Qe’*
27. o' + Oy = ! oL S
& cos 3z 2B'f"l-{_:ﬁ")m1—i~r3~‘€"
3z
29 y”-ﬁy’+8 oo 4 y & ) 9e
Yy g 30. ¢ 9y’+18y-——-—-—1+e___h.

17. Haéitw o6mee pemenwe cucrenmus AudpdepeHMarpbHLEX YPABHEHUH.

{ { =22+ y+ ¢
Y=2+ 2y — et

T=y—5cost
y=2z+y
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6. Teso cosepmuaer 45 xosefammil B MENYTY, AMIANTY A8 KOSeOARNN Viens-
maercs prpoe » revenne 20 ¢ CocTamyTs ANPOEPCHURAILNOS YDARHCHNE Tug-

X ARMMW BMA B YOROREAX 3a2awm 9

13 Tlpe xaxom yesonus orsocwTessso w ofmee pemenue O0Y swaa gy +y =
SN Wi we OYAeT EMeTh 2exonoro wena’ (Ykaoanne. B neGernof MEXARRKS 8 exo-

ShM NACROM NAIMBANTCA BNDARENNS, WM BHA MTPORABEIEHEA HOKOTODOM
CTENFuN [ N DepROgNYeckon Gynxime (Canyca wam xocuwyca))

4. llpe xaxnx snavennsx ¢ o6mee pemenme ONY § + ¢y = sin 2t ne nueer
sexonoro wena’ (Om yxasanwe x aagave 13)

15 [lpm xaxmx yesommax wa xoodpdmumenta a b OfY smga j+ay+ by =

S0 Wi Oy AeT mMeTS DOeENA DEPROANYECKOro THUA (66D BEKOBRKX “WEHOB, CM
YRASANRE X daxave 13)7

16. Bumecrn QopMyay AAa BpEMEEN ONOPOXHENEA JANOAHEHHON BOAOM WH-
CTEPHM, WMEIOINEN BE DAPALICACIENOAA G X b X ¢, B QeNTDe OCHORANMAR a X b,
KOTOPON MMEOTCH KpPyraoe oreeperae guamerpod d. BuamcanTs spems onpox-
HOMNS AAN UMCTepRM ¢ paamepavs ¢ = | M b=2 M c= 1.5 4.d =005 &

17. B yeaopmax npeasymes 34494 CIHTATS, IT0 OCHOBANNCM [HCTEDHE C
KPYrANM OTBEPCTHEM B UeNTpe anasercs rpass b x ¢. Hakra xax coornocares
BPEMEHA ONOPOKHENNA IRCTEPHN, eCAM JRAMETD OTBepcTHA Opats pasmuM d =
0.05 ;0075 ;01 &,

18. Busects dopmyay Aia BpeMesn ONOPOXHEHAA JANOSHEHROR KEPOCHHOM
ACACIHOJOPOXKHON HeTepHN Jawen L u guamerpa D wepes KOpoTKHME Cams-
HOR DATPYO6OK (xoOpdmMuMeNT pPacxojs 4), NACHALL NONEPETHONO CEYEHMA KO-
TOpOro pasna 5. Pacvern sumoasnTs gan gasHux L = 12 4 ;D =26 & ;8 =
0.01 4 ;4 = 0.6. Kax mmenuTcs BpeMs ONOPOXKHENMS, 6CIN YBEAWTMTE TA0-
WAAS NONEPeTHOr0 cevenud narpyfxa B nogropa pasa’

19. Kpyram# masesgpeveckud 6ax ¢ BepTHKAILEOE OChIO guamerpoMm D,
sucoroR H manosmen pojol. BusecTw ¢opMmyay Aus BpeMeHE ONOPOXHEHHS
faxa 4epes Kpyraoe orsepcrHe gramerpoM d. BuuscieTs spems omopoxwenus
g ganasx: D =1 x4 H =15 s :;d = 001, & g = 062, Kak wamenwrcs
BpPEMA ONOPOXHERMA, €CAH JHAMETD KPYTAOro OTBEPCTHA YBeAWIMTS B ABA pasa,
B Tpu pasa’

20. JanoxseHHRE BOJAOH pelepBYap HMeeT BHJ ONPOKHHYTONO yCEYeHHOIO
xoHyca: Goasmee (pepxuee) ocuosasme D), Mennmee (mmxuee) ocmopamme [,
pucora H. B nemTpe HEXKHEr0 OCHOBAHMA MMEeTCA KPYyrioe OTBePCTHE JHa-
meTpom d. Bumectn dopmyay aas spemesu T ONOpOXHEHKA peaepsyapa H HAATH
npegexst : limg,p, T 1 limp, 4T IIpoanarsiaposaTs NONYIeHEbE PE3YILTATH.

21. Tocae mpopejerus coGpaHns BOIAYX B 3ake BMECTRTEALHOCTHIO 10800 A
copepxur 0.12% CO, . Cxomexo »* Boajyxa, cogepxamero 0.04% CO, wago
CXEMHHYTHO AOCTABAATH B 3a1, YroOn no mcredeHds 10 MEYT cojepxanwe
yraexacaoTsl B Hem 6suio 0.06% CO,.

22. B Boaayxe xommaTs o6nemon 200 s cogepxwrea 0.15% CO,. Benrs-

anrop nojaer B MunyTy 20 4 Bosayxa, coaepxamero 0.04% CO,. Hepes xaxoe
BpeMA KOXW4ecTso yraekucnoro rasa CO,; ymensmuTes sTpoe’
23. B peaepryape o6memom 100 4 Haxogmrca paccoa, copepxammm 10 x2




PACTBOPEHNON COIN B pesepayap RTERAET BOAA CO CKOPOCTRIO 2 AjMun, & CMecL
BATEXAST ¢ TAKON M€ CKOPOCTRIO, PHYEM KORUCHTDANMSA UOAACPKHBALTCA Dan
nomepnon  CxOILKO COAM OCTARCTCS B PACTROpE N0 WeTetenwn 50 smuuyr?
24. Cocya obwemom B 20 4 COACPRNT BOIXYX (80% asora » 20% xwcaopoqa)
B cocya wrexaer 0.1 4 3078 B CEXYHRAY, KOTOPKN HENPEPLAHO NEPEMEIMBALTCS
» BNTEKAOT TAKO® We KDANTOCTBO CMecH. ‘lepeas CKOXRKO Rpemenm n cocyge
Gyaer 99 % asora’
25 B Gaxe saxogwres 100 4 pacrsopa, cogepxamero 10 x2 coxm. B 6ax
WenpepIBEO NogaeTCH BOAA (5 4 B MEEYTY), XOTOPAA UEPEMCIIMBACTCA ¢ HMEI0-
amEcs pacTRopor. CMech BHTEXaeT ¢ TON Xe CKOPOCTRIO, C KOTOPOR NOCTynaeT
posa. CKOMAKD cOxM ocTamerca B Gaxe vepes vac?
26. TemmepaTypa BO3AYXa NOCTOAREA ® pasna /' = 20°C. Temo » Tevenne

=20 aam oxaagraocs o1 100°C go 60°C. HaliTu 34KOR RIMCHEHEA TEMIICDATY DR
B JABNCAMOCTE OT BpeMeHn B OUDEAEANTDH TePel CKONLKO BDEMCHR TeMuepaTypa
YNOMSHYTOrO Texa mommawrcea 30 30°C, ecam axaaxjense NPOXOAMT [0 3AKORY

HuoTona

27. 3anoaHeEHNE BOAON PAIEATOP ABTOMOOEALHONO ABHraTeAs ‘“Sakunern”
(T = 100°C). Cxoasxo spemenw Reo6XOAWMO XAATh BOAHTENIO, ITOOK TeM-
nepaTypa pagmaTopa (R gBEraTeis) craza Toasko Ha 5°C' BwIme TemmepaTypu

a7
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